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Ο Covid-19 εξακολουθεί να προκαλεί «αρρυθμίες»
στην παγκόσμια εφοδιαστική αλυσίδα

2022/03/31 12:06 στην κατηγορία LOGISTICS

Οι εικόνες με τις μεγάλες ουρές φορτηγών, που περιμένουν να περάσουν τα σύνορα,
εξακολουθούν να συναντώνται σε αρκετά μέρη, εξαιτίας των ασυντόνιστων
κυβερνητικών ενεργειών για τον COVID και της έλλειψης αμοιβαίας αναγνώρισης
των εμβολιασμών.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Για το λόγο αυτό, μια νέα ομάδα του ΟΗΕ, σε συνεργασία με την IRU, αποφάσισαν να
αναλάβουν δράση.

Αν και ο πόλεμος στην Ουκρανία έχει επισκιάσει την πανδημία, ο κορωνοϊός
εξακολουθεί να έχει σημαντικό αντίκτυπο στις παγκόσμιες εφοδιαστικές αλυσίδες.

Ως εκ τούτου, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) και ο Διεθνής Οργανισμός
Εργασίας (ILO) έχουν δημιουργήσει μια κοινή ομάδα δράσης για τον COVID-19.

Στόχος της είναι να διατυπώσει συστάσεις προς τις υπηρεσίες των Ηνωμένων Εθνών
για την αντιμετώπιση των υπολοίπων ζητημάτων που σχετίζονται με τον εμβολιασμό
κατά του COVID, την ενίσχυση της ανθεκτικότητας του supply chain για μελλοντικές
πανδημίες και την ενημέρωση της στρατηγικής του ΠΟΥ για τον εμβολιασμό.

Ήδη, η Ομάδα Δράσης συγκέντρωσε τη βιομηχανία μεταφορών και τις οργανώσεις
εργαζομένων στις μεταφορές, συμπεριλαμβανομένων των IRU, IATA, ICS και ITF.

Στην πρώτη τους συνάντηση, όλοι οι εμπλεκόμενοι αξιολόγησαν τον αντίκτυπο του
COVID-19 στην εφοδιαστική, σε συνεργασία με διεθνείς οργανισμούς όπως ο ΠΟΥ, ο
ILO, ο ICAO και ο IMO.

Από κοινού, εντόπισαν τις βέλτιστες και τις χείριστες πρακτικές, μαζί με κενά στα
υπάρχοντα διεθνή πρωτόκολλα καθοδήγησης και λειτουργίας.

«Ακόμα δεν βλέπουμε συντονισμό στα σύνορα και αναμένουμε από αυτήν την Κοινής
Ομάδας Δράσης να καταλήξει σε απτά αποτελέσματα σύντομα, προκειμένου να
προστατεύσει τους οδηγούς μας, την κινητικότητα και τις εφοδιαστικές αλυσίδες και
να επιτρέψει στον κλάδο των οδικών μεταφορών να οδηγήσει την ανάκαμψη»,



δήλωσε ο Matthias Maedge, Advocacy Director της IRU.

Να σημειωθεί ότι, η δημιουργία της Κοινής Ομάδας Δράσης έρχεται μετά το ψήφισμα 
έκτακτης ανάγκης της IRU για τις διακοπές στην εφοδιαστική και την κοινή έκκληση 
προς τους παγκόσμιους ηγέτες για την διασφάλισή της, που δημοσιεύθηκε από κοινού
από τις IRU, IATA, ICS και ITF.
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